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Ata da 3ª (terceira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Tangará da Serra, 
Estado de Mato Grosso, 2º Exercício da 10ª Legislatura Municipal. Aos 06 (seis) dias do 
mês de junho do ano de 2018 (dois mil e dezoito), realizou-se na Câmara Municipal de 
Tangará da Serra, Estado de Mato Grosso, a sua 3ª (terceira) Sessão Extraordinária, no 
Plenário Vereador Daniel Lopes da Silva, destinado às reuniões deste Legislativo 
Municipal. Às 15h, assumiu a presidência dos trabalhos o Vereador Hélio da Nazaré, 
Presidente da Câmara Municipal, terminando por formar a Mesa com os vereadores: 
Claudinho Frare, Niltinho do Lanche e Professor Sebastian, respectivamente Vice-
Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. Neste momento, em conformidade com o que 
dispõe o Artigo 149 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores para a 
Sessão Ordinária. Procedida à verificação de presença, constatou-se mais as seguintes: 
Carlinho da Esmeralda, Dona Neide, Fábio Brito, Professor Vagner, Rogério Silva, Ronaldo 
Quintão, Sandra Garcia, Wilson Verta e Zedeca. Constatou-se ainda a ausência do 
Vereador Maurizan Godói. Havendo número legal, sob a proteção de Deus o Senhor 
Presidente declarou abertos os trabalhos e convidou o Vereador Hélio da Nazaré, para 
proceder à leitura de um trecho bíblico. Em seguida o presidente determinou ao Senhor 
Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, momento em 
que o Vereador Professor Sebastian requereu verbalmente a dispensa da leitura da 
referida Ata, que foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Sequencialmente o 
Senhor Presidente colocou em votação o conteúda da ata, sendo este aprovados por 
unanimidade de votos dos presentes. Ato contínuo o Senhor Presidente requereu a leitura 
das matérias constantes na Ordem do Dia, conforme segue: PROJETO DE LEI Nº 
69/2018, de autoria do Executivo Municipal, que abre crédito especial no valor de R$ 
3.339.342,97 para custear despesas da Secretaria Municipal de Infraestrutura, e dá outras 
providências. (Discussão Única). O Referido Projeto de Lei passou pela analise das 
Comissões Permanentes, que exararam pareceres favoráveis. O Senhor Presidente 
colocou os pareceres em discussão e posterior votação, sendo estes aprovados por 
unanimidade de votos dos presentes. Sequencialmente o Senhor Presidente colocou o 
Projeto de Lei nº 69/2018 em discussão, ocasião em que se manifestou o Vereador 
Professor Vagner, que parabenizou o trabalho do Vereador Rogério Silva, pelo trabalho 
que realizou como Deputado Federal pelo período de quatro meses. Disse que o município 
perde muito por não ter outros projetos prontos e protocolados em outras áreas, visando 
conseguir recursos. Disse que não se consegue recursos por não ter projetos. Disse que a 
Secretaria Municipal de Planejamento deve ter uma visão futurística. Disse que o Vereador 
Rogério Silva tem o mérito de ter trabalhado conseguindo os recursos. Disse que não 
concordou com o voto do Vereador Rogério Silva a favor do Presidente Michel Temer, mas 
que reconhece a sua atuação com parlamentar em benefício do município de Tangará da 
Serra. Sequencialmente se manifestou o Vereador Professor Sebastian dizendo que a 
proposição é muito importante, que a população espera há muito tempo pela conclusão das 
obras de iluminação pública nas Avenidas Lions Internacional e Inácio Bittencourt. O Edil 
parabenizou ao Vereador Rogério Silva, por organizar reuniões e articular dando condições 
ao recebimento dos recursos. Disse que pouca gente conhece pelo nome a Avenida Inácio 
Bittencourt, pouca gente sabe o nome da avenida que leva até a UNEMAT. O Edil disse 
que se sente contemplado com o projeto, pois as Indicações nº 825/2016 e 998/2017 de 
sua autoria indicaram justamente a implantação de iluminação pública da via de acesso à 
UNEMAT. Disse que as duas localidades foram cenários de vários acidentes por falta de 
iluminação pública. Sequencialmente se manifestou o Vereador Wilson Verta, que 
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parabenizou ao Vereador Rogério Silva por sua atuação com o parlamentar durante quatro 
meses da Câmara dos Deputados. O Edil disse que para o município o convênio 
representa recursos consideráveis, porém para a União são “migalhas”. Disse que graças a 
Deus o Vereador Rogério Silva estava na Câmara dos Deputados. O Edil definiu o Governo 
Temer como uma vergonha. O Edil disse que está na hora de Tangará da Serra colocar um 
representante na Câmara dos Deputados. Sequencialmente se manifestou o Vereador 
Ronaldo Quintão, dizendo que no passado o município teve gestores mais ousados, que 
protocolavam projetos, facilitando o trabalho dos deputados. O Edil disse que felizmente o 
Vereador Rogério Silva representou o município e que se o Poder Executivo Municipal 
tivesse protocolado mais projetos, teria dado condições de conseguir mais recursos para o 
município. O Edil parabenizou ao Vereador Rogério Silva por sua atuação na suplência na 
Câmara do Deputados. Sequencialmente se manifestou o Vereador Fábio Brito dizendo 
que o projeto é bom e atende aos anseios da sociedade. Disse que todos os projetos bons 
recebem apoio da Câmara Municipal, disse que duvida que algum vereador vote contrário 
ao referido Projeto de Lei. Disse que mesmo quando o projeto é bom, os vereadores 
devem fazer uma análise, verificando se tudo está certo. O Edil disse que quando vêm 
recursos de Brasília, e não tem projeto, o recurso volta aos cofres da União, lembrou que 
os recursos para o projeto de irrigação do Assentamento Antônio Conselheiro foram 
devolvidos por falta de projeto de viabilidade técnica. O Edil disse que foram devolvidos os 
recursos do programa PELC por falta de projeto. Sequencialmente se manifestou o 
Vereador Rogério Silva dizendo que os vereadores devem se sentir coautores de todas as 
conquistas realizadas durante os quatro meses que esteve como Deputado Federal, pois 
todos os vereadores apoiaram o seu pedido de licença para assumir o cargo. Disse que em 
sua atuação procurou representar o município. Disse que o projeto é muito importante e  
possibilitará a instalação de iluminação pública em duas importantes avenidas. 
Sequencialmente se manifestou em aparte o Vereador Niltinho do Lanche, que 
parabenizou ao Vereador Rogério Silva por sua atuação como suplente de Deputado 
federal. Sequencialmente o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 69/2018 em 
votação, sendo este aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente, às 16h36min declarou encerrada a referida Sessão, 
da qual lavrou-se esta Ata, que permanecerá à disposição dos Senhores Vereadores para 
verificação e que será discutida e votada. 
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